

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA

ORDINARIA E STRAORDINARIA





"ORDINARIA"

1° Convocazione ore 19.00

14 Giugno 2024

2° Convocazione ore 15.00 15 Giugno 2024

ORDINE DEL GIORNO

- 1 Approvazione Bilancio a Consuntivo 2023
- 2 Approvazione Bilancio a Preventivo 2024
- 3 Integrazione per attività a supporto del Presidente Affidamenti incarichi
- 4 Nuove Collaborazioni e Investimenti
- 5 Varie ed Eventuali



"STRAORDINARIA"

1° Convocazione ore 20.00 14 Giugno 2024

2° Convocazione ore 16.00 15 Giugno 2024

ORDINE DEL GIORNO

1 - Eventuali aperture sedi e/o trasferimento sede

·2 - Modifica statuto

3 - Varie ed Eventuali

EVENTUALI INFO +39 800173088 EMAIL SUID.SIDS@GMAIL.COM

PARTECIPAZIONE IN PRESENZA



La riunione sarà presso la sede dell'associazione Parco Culturale Le Serre Edificio "La Nave" Grugliasco (TO) Via T. Lanza n 31

PARTECIPAZIONE IN VIDEOCALL



E' possibile la partecipazione in VIDEOCONFERENZA previa richiesta a mezzo email suid.sids@gmail.com

ww.suidsidsitalia.com



AVVISO DI CONVOCAZIONE ASSEMBLEA ORDINARIA ANNO 2024

A tutti i membri dell'Associazione

Con la presente comunichiamo che l'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI si terrà alle seguenti date:

- **1° convocazione** per il giorno 14 Giugno 2024 ore 19.00
- **2° convocazione** per il giorno 15 Giugno 2024 ore 15.00

ORDINE DEL GIORNO

- 1 Approvazione Bilancio a Consuntivo 2023
- 2 Approvazione Bilancio a Preventivo 2024
- 3 Integrazione per attività a supporto del Presidente Affidamenti incarichi
- 4 Nuove Collaborazioni e Investimenti
- 5 Varie ed Eventuali

La Assemblea Annuale si terrà presso la sede di Grugliasco (TO) Via T. Lanza n 31 – Edificio La Nave Parco Culturale Le Serre.

Per i soci che non potranno presenziare fisicamente è possibile richiedere a mezzo e-mail, entro i tre giorni prima della riunione stessa, la partecipazione in videoconferenza.

Email: suid.sids@gmail.com

Per eventuali informazioni o comunicazioni contattare:

N Verde +39 800173088

Presidente S. Scopelliti n. +39 338 3184283

SUID & SIDS Italia Onlus

Sede Legale: Corso Francia n 85 – 10138 Torino

Sede Operativa: Via Tiziano Lanza n 31 Grugliasco (TO)

N verde 800173088 - e-mail: suidsids@yahoo.it

www.suidsidsitalia.com



AVVISO DI CONVOCAZIONE ASSEMBLEA STRAORDINARIA ANNO 2024

A tutti i membri dell'Associazione

Con la presente comunichiamo che l'ASSEMBLEA STRAORDINARIA DEI SOCI si terrà alle seguenti date:

- **↓** 1° convocazione per il giorno 14 Giugno 2024 ore 20.00
- **4** 2° convocazione per il giorno 15 Giugno 2024 ore 16.00

ORDINE DEL GIORNO

- 1 Eventuali aperture sedi e/o trasferimento sede
- 2 Modifica statuto
- 3 Varie ed Eventuali

La Assemblea Annuale si terrà presso la sede di Grugliasco (TO) Via T. Lanza n 31 – Edificio La Nave Parco Culturale Le Serre.

Per i soci che non potranno presenziare fisicamente è possibile richiedere a mezzo e-mail, entro i tre giorni prima della riunione stessa, la partecipazione in videoconferenza.

Email: suid.sids@gmail.com

Per eventuali informazioni o comunicazioni contattare:

N Verde +39 800173088

Presidente S. Scopelliti n. +39 338 3184283

SUID & SIDS Italia Onlus

Sede Legale: Corso Francia n 85 – 10138 Torino

Sede Operativa: Via Tiziano Lanza n 31 Grugliasco (TO)

N verde 800173088 - e-mail: suidsids@yahoo.it

www.suidsidsitalia.com